

Stupeň tajnosti

Dátum

11. 12. 1947

Tajné!

R O Z K A Z

ministra národní bezpečnosti

R. M. V. SR č. 11/2003 č. 34.



ODTAJNĚNÉ

Všem příslušníkům SNB a útvarů PS!

Před několika dny, jak je z ústní zprávy známo, byla na Jihlavsku zneškodněna skupina surových vrahů, rekrutujících se z rodin vesnických boháčů. Sbor národní bezpečnosti při likvidaci těchto podlých teroristů, řízených ze Západu, osvědčil svou bojovou připravenost a pohotovost. Stalo se tak díky těsné součinnosti a spolupráci všech složek národní bezpečnosti.

Příslušníci OSNB, kteří se na Jihlavsku stihání skupiny vrahů zúčastnili a o jejich likvidaci přičinili, vyslovují díky.

Příslušníci a velitelé SNB, kteří projevíli ducha statečnosti a přispěli významnou měrou ku zdaru akce, budou navrženi k povýšení.

Surová vražda členů řady MNV v Babčicích znovu potvrdila a odhalila celé naší veřejnosti gangsterské metody západních imperialistů a jejich zločineckých spřeženců u nás. Pomocí placených vrahů, řízených ze Západu, má být zanašen rozvrat a neklid do mírové budovatelské práce našeho lidu. Podlé činy imperialistických agentů a jejich pomocníků vyvolávají však oprávněné rozhořčení pracujících a vyzývají k zvýšení bdělosti a rozhodnosti vůči nepřátelům republiky. Svou bdělost zostří v každém směru především příslušníci SNB a PS.

Znovu se potvrdila zkušenost, že teroristé jsou k nám vysíláni imperialistického Západu a že verbují své spřežence na venkově hlavně z řad vesnických boháčů.

Příslušníci Pohraniční stráže zesílí proto svou bdělost při ostraze hranic.

Příslušníci Sboru národní bezpečnosti budou bdělejší vůči vesnickým boháčům.

Při výkonu služby zaměří se příslušníci naší národní bezpečnosti na včasné odhalování záškodnických a teroristických plánů a na jejich maření v zárodcích tak, aby nepřicházelo k nenahraditelným ztrátám cenných životů našich funkcionářů a příslušníků národní bezpečnosti. Methody protistátních živlů jsou nám dnes již natolik známy, že můžeme výkon služby zaměřit na odhalování plánů a záměrů nepřátel. K tomu je třeba jednak upevňovat spojení s pracujícími, s drobnými a středními rolníky na venkově, a jednak zesílit agenturní práci v řadách nepřátel našeho lidové demokratického zřízení, zvláště mezi veshickými boháči.

Nepřátelé, kteří se neštítí vražd, sahají tím spíše, jak nás zkušenosti učí, ke všem možným druhům záškodnické činnosti. Nastávající žně budou zkouškou připravenosti a pohotovosti příslušníků Sboru národní bezpečnosti. Ukáže se, do jaké míry plníme zásadu předcházet trestné činnosti nepřátel včasným odhalováním jejich záměrů.

Příslušníci národní bezpečnosti čelí nepříteli odhodlanému k bidáctví a podlosti všeho druhu. Se vsí rozhodností a neúprošností budou proto zakročovat vůči nepřátelským agentům a jejich spojencům tak, aby nebyl ani jediného nepřátelského pokusu i činu, který by nebyl příslušníky národní bezpečnosti za podpory lidu včas odhalen a zmařen a vinníci po zásluze potrestáni.

V Praze dne 5. čerence 1951.

Ministr národní bezpečnosti:  
Ladislav K o p ř i v a .

Tento rozkaz bude vyhlášen všem příslušníkům dne 9.VII.1951.

Toto vyhotovení č. 60 rozkazu ministra NB  
s originálem porovnala a za správnost  
vyhotovení odpovídá:

*istijn* *in bo vova*